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   ٍ در گام ّاي دّن اس گاهْاي آهايص سشهيي قزار دارد
تؼذ اس آى هذيزيت قزار هي گيزد   

  ارسياتي اثزات سيست هحيطي يک فزآيٌذ ًظام هٌذ تزاي
ضٌاسايي، پيص تيٌي ٍ ارسياتي اثزات سيست هحيطي فؼاليت ّا 

ٍ پزٍصُ ّاي پيطٌْادي است 
ايي رٍش پيص اس تصوين گيزي ٍ صذٍر حکن اًجام هي ضَد.



  

 اجتواػي را هطخص –ّويطِ اٍل تايذ هحذٍدُ اکَلَصيکي ٍ هحذٍدُ اقتصادي
.  کٌين



: هحدٍدُ اکَلَصيکي

:اجتواعي–هحدٍدُ اقتصادي 

،در ( خود جبران) شعاع عمل سايبروتيک 

تا مىبع زيستگاي را شرح مي  7ايه بخش 

.  دهيم

....جمعيت، اشتغال، در آمذ و 

بصورت ومودار -



 (:اتلاغيِ ساسهاى هحيط سيست)تقسين تٌذي ضْزّا تا تَجِ تِ جوؼيت اضاى
کيلَهتز اػلام ضذُ  30ضؼاع اثز پذيزي آًْا : ضْز ّاي تالغ تز يک هيليَى ًفز

. است
کيلَهتز  10ضؼاع اثز پذيزي آًْا : ضْزّاي اس يک هيليَى تا دٍيست ّشار ًفز

.اػلام  ضذُ است
 کيلَهتز اػلام ضذُ است 5سايز ضْزّا ، ضؼاع اثز پذيزي آًْا  .

اثر تخريبي پروژهاي خطي بيشتر است



 در رٍش کيفي ّز چِ تخصص ٍ تجزتِ تالاتز تاضذ تْتز هي
. تَاًين کار را اًجام دّين

دادُ ّاي کيفي ّويطِ ٍسيغ تز اس دادُ ّاي کوي ّستٌذ.
استفادُ اس هٌاتغ يا گشارضات هَجَد در ادارات



   تزًاهِ کاري
ُفْزست فؼاليت ّاي پزٍص
 روش کار

  



گذارًذ هي تأثيز ّا رٍش اًتخاب رٍي کِ ػَاهلي
ًَع ٍ اًذاسُ طزح پيطٌْادي
ًَِع گشيٌِ ّاي هَرد هطالؼ
هاّيت اثز احتوالي
 در دستزس تَدى رٍضْايEIA

 تجزتِ تينEIA اس رٍضْاي هختلف
ّشيٌِ، اطلاػات ٍ: هٌاتغ در دستزس هثل...



چک ليست

هاتزيس

رٍيْن گذاري

تجشيِ ٍ تحليل سيستوي



: 

  ُساد
  ارساى
  سزيغ
 هٌطثق تا هَاسيي قاًًَي
فزاگيز



اًذاسُ اثزي کِ پزٍصُ هي گذارد: هيشاى يا شدت اثز

تستگي تِ هحيط تحت تأثيز دارد: داهٌِ اثز

  قاتل هلاحضِ تَدى. اّويت تغييز ايجاد ضذُ: اّويت اثز 



  در تيي ستَى ّا ٍ رديف ّا، اثز ايجاد ضذُ تز حسة ضذت
تياى هي ضَد

 تؼذاد افزاد  اثز يا اّويت ًسثي اهتياس دّي هي تَاًذ تز اساس
اًجام گيزد هتأثز اس اثز

  اهتياس دّي در ٌّگام اًذاسُ گيزي يا آسهايص صَرت ًوي
گيزد

 اًجام هي ضَد 5+تا  -5ػذد دّي اس
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تسطيح و آماده سازي انفجار خاکبرداري و خاکريسي مسير يابي 

 -5 -2 -4 -3ضکل زمين 

 -5 -4 -2پوضص گياهي 

+ 4+ 3کاريابي 

+ 4+ 2+ 3در آمد سرانه 
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هسيز ياتي 
خاکثزداري 
ٍ خاکزيشي 

اًفجار  
تسطيح ٍ آهادُ 

ساسي 
تؼذاد ارسضْا 

تؼذاد ارسضْاي 
هثثت  

ًسثت ارسش 
ّاي هثثت  

جوغ 
جثزي 

 هياًگيي ردُ بٌدي

 -3.5  -14 0 0 4 -5 -2 -4 -3ضکل سهيي 

 3.66  -11 0 0 3 -5 -4 -2پَضص گياّي 

+ 3.5 7 1 2 2+ 4+ 3کارياتي 

+ 3 9 1 3 3+ 4+ 2+ 3در آهذ سزاًِ  

 4 2 4 2تؼذاد ارسضْا 

 2 1 2 0تؼذاد ارسضْاي هثثت  

هثثت ارسضْايًسثت 
0 5  .5  .5  .

 -2 0 -2 -5جوغ جثزي 

اثر -.5 0 -.5 -2.5هياًگيي ردُ بٌدي 

پيامد



اهتياساثز هٌفي  اهتياساثز هثبت

-4.1الي  -5خزاب 4.1الي + 5ػالي 

-3.1الي  -4تثاُ  3.1الي + 4خَب 

-2.1الي  -3آضفتِ 2.1الي + 3هتَسط  

-1.1الي  -2ًاتساهاى1.1الي + 2ضؼيف

0الي  -1تٌص دار0الي + 1فقيز 



پزٍصُ هزدٍد است  : حالت اٍل
هياًگيي ردُ بٌدي در رديف ّا ٍ ستَى ّا  50% بيش اس 

است –3.1کوتز اس

پزٍصُ هَرد تأييد است : حالت دٍم
هياًگيي ردُ بٌدي در ّيچ کدام اس هَارد در رديف ّا ٍ 

است –3.1ستَى ّا کوتز اس 

پزٍصُ با گشيٌِ ّاي اصلاحي قبَل است : حالت سَم
هَارد ٍ فقط در  50% هياًگيي ردُ بٌدي در کوتز اس 

است –3.1ستَى ّا کوتز اس 

پزٍصُ با ارائِ طزح ّاي بْساسي تأييد است: حالت چْارم
هَارد ٍ فقط در  50% هياًگيي ردُ بٌدي در کوتز اس 
است  - 3.1رديف ّا کوتز اس 

پزٍصُ با ارائِ طزح ّاي بْساسي ٍ گشيٌِ ي : حالت پٌجن
اصلاحي قابل قبَل است

هَارد ّن در رديف   50% هياًگيي ردُ بٌدي در کوتز اس 
.  است - 3.1ّا ٍ ّن در ستَى ّا کوتز اس 



ارسياتي اثزات سيست هحيطي تايذ پاسخگَي هَارد سيز تاضذ
 ايجاد هي کٌذ؟( هثثت يا هٌفي)پزٍصُ چِ اثزاتي
سهاى، اّويت ٍ داهٌِ اثزات ًاضي اس پزٍصُ چگًَِ است؟
اثز هْن پزٍصُ درسطح هحلي، هلي ٍ يا تيي  الوللي چيست؟
چِ اقذاهاتي هي تَاًذ تزاي اجتٌاب، کاّص ٍ يا جثزاى اثزات هٌفي اًجام گيزد؟




